

Пролетарии всех стран,

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского горкома ВКП(б) и горсовета

№ 80 (2290)

Среда, 2 июля 1947 г.

Год издания 14-й

ЦЕНА 20 коп.

К новым успехам Российской Федерации

На днях закончила свою работу первая сессия Верховного Совета РСФСР. За шесть дней — с 20 по 26 июня — сессия рассмотрела ряд важных вопросов. Утвержден Государственный бюджет РСФСР на 1947 год, избран Президиум Верховного Совета Российской Федерации во главе с председателем тов. И. А. Власовым, образовано правительство республики — Совет Министров тов. М. П. Родионовым. Избранный Верховный Суд республики и народные заседатели Верховного Суда РСФСР. Сессия утвердила Указы Президиума Верховного Совета РСФСР об образовании новых министерств — Министерства вкусовой промышленности и Министерства сельхозов, а также об единении Министерства земледелия, Министерства технических культур и Министерства животноводства в Министерство сельского хозяйства РСФСР. Образована редакционная комиссия по внесению изменений и дополнений в текст Конституции РСФСР.

Большую и плодотворную работу проделал Верховный Совет РСФСР. Обсуждение всех вопросов и принятие решений по ним проходило в обстановке полного единодушия депутатов. В этом сказалась сплоченность советского народа, его морально-политическое единство.

Важнейшим вопросом, обсуждавшимся Верховным Советом, было рассмотрение Государственного бюджета республики на 1947 год. В обсуждении этого вопроса приняло активное участие большое количество депутатов. И это вполне понятно, ибо в бюджете находят отражение задачи усиления хозяйственной мощи республики, быстрейшего восстановления хозяйства, преодоления послевоенных трудностей и повышения благосостояния народа. В докладах и выступлениях депутаты рассказали об огромной созидательной работе, которую осуществляет русский народ и другие народы Российской Федерации под руководством большевистской партии.

На всем протяжении Российской Республики — от берегов Тихого океана до Прибалтики и от сурогового Заполярья до Кавказского хребта — идет гигантская послевоенная стройка. Трудящиеся РСФСР в авангарде всего советского народа ведут самоотверженную борьбу за быстрейшее восстановление пострадавших от оккупации районов, за досрочное выполнение планов второго года пятилетки, за обеспечение высокого урожая и крутого подъема сельского хозяйства.

Успешное выполнение хозяйственных планов первого года пятилетки, подъем промышленности и сельского хозяйства, четко начавшийся уже в первой полови-

не этого года, позволили увеличить бюджет республики почти на 11 миллиардов рублей по сравнению с прошлым годом. Общий объем Государственного бюджета РСФСР превышает 46 миллиардов рублей. В этой колоссальной цифре видна великая экономическая мощь Российской республики — первой среди равных братских республик Советского Союза. Почти 90 процентов всех средств бюджета направляется на восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства и на удовлетворение бытовых и культурных нужд населения. Свыше 9 миллиардов рублей — на 2 миллиарда 630 миллионов рублей больше, чем в прошлом году — намечено израсходовать на нужды народного хозяйства. Увеличиваются бюджетные ассигнования на восстановление разрушенных немцами городов, на восстановление и строительство жилищ, школ, больниц и т. п. Более чем на 4 миллиарда 200 миллионов рублей по сравнению с 1946 годом увеличиваются ассигнования на просвещение, почти наполовину возрастают расходы на содержание культурно-просветительных учреждений. В этом году, например, в республике решено создать 4600 новых сельских клубов. На социальное обеспечение и социальное страхование выделяется на 1 миллиард 289 миллионов рублей больше, чем в 1946 году. Значительные средства отпускаются на улучшение материально-бытового положения инвалидов Отечественной войны и на другие нужды.

Обсуждая Государственный бюджет, депутаты подвергли резкой критике работу отдельных министерств, а также областных Советов и потребовали улучшения их деятельности. Учтены предложения депутатов и утверждены дополнительные ассигнования на культурные и хозяйственные мероприятия из Государственного бюджета.

Сессия Верховного Совета РСФСР работала в дни великого трудового подъема. Она своими решениями определила программу хозяйственного и культурного строительства крупнейшей из республик Советского Союза.

На полях страны колхозное крестьянство любовно выращивает обильный урожай. В ряде районов уже началась уборка и хлебосдача.

Рабочие и инженерно-технические работники энергично борются за успешное завершение производственного плана первого полугодия.

Под руководством партии Ленина — Сталина трудящиеся Российской Федерации выполняют и перевыполняют план второго года сталинской пятилетки.

(ТАСС).

Посевам картофеля и овощей — образцовый уход

Обращение

колхозников и колхозниц Кузнецкого района ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работникам совхозов и подсобных хозяйств, специалистам сельского хозяйства Кемеровской области

Вдохновленные историческим постановлением Февральского Пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период», выполняя обязательства, взятые в письме вождю народов товарищу Сталину, мы провели весенний сев в сжатые сроки при высоком качестве полевых работ и этим самым заложили прочную основу получения в текущем году высокого урожая всех сельскохозяйственных культур в колхозах нашего района.

Мы взяли обязательство вырастить в этом году урожай яровой пшеницы на площади 7 тысяч гектаров по 120 пудов, а по остальным зерновым культурам — не менее 100 пудов с каждого гектара.

Чтобы гарантировать получение высокого урожая яровых зерновых культур, мы сразу же после окончания сева приступили к подкормке и прополке посевов от сорняков, эту важнейшую работу мы в ближайшие дни закончим.

Наряду с зерновыми первостепенное значение в нашей области имеют такие важнейшие продовольственные культуры, как картофель и овощи. Учитывая это, мы взяли обязательство вырастить в нынешнем году урожай картофеля на всей площади посева по 250 центнеров с каждого гектара, а также обеспечить высокий урожай овощных культур.

В этих целях мы отвели лучшие участки под картофель и овощи, хорошо обработали и удобрили землю местными и минеральными удобрениями; кроме того, на семенных участках при посадке картофеля вносили перегной в борозду под каждый клубень картофеля. Чтобы успешно справиться с междуурядной обработкой, провели посадку картофеля под плуг и окунички.

Однако доброкачественно проведенный посев картофеля и овощей — это только первый этап в борьбе за высокий урожай. Решающим условием в получении хорошего урожая этих трудоемких культур является тщательный и своевременный уход за ними.

Первая работа по уходу заключалась в проведении боронования посевов картофеля до всходов и по всходам. Это простое агротехническое мероприятие

дало нам возможность уничтожить значительную часть появившихся сорняков, а также создало благоприятные условия для сохранения влаги в почве.

В дальнейшем наш уход за посевами картофеля и овощей будет сводиться к следующему:

1. Чтобы на посевах не было сорняков, проведем двухкратную прополку картофели и трехчетырехкратную прополку и междурядную обработку овощей.

2. Дважды подкормим посевы картофеля и овощей местными и минеральными удобрениями.

3. Проведем не менее двух окучиваний картофеля с обязательной ручной оправкой кустов в рядах.

4. В целях правильной организации труда и ликвидации обезлички все посевы картофеля и овощей мы закрепили за звеньями.

5. Уборку картофеля и овощей проведем организованно и без потерь. Государственные поставки выполним полностью и в установленные правительством сроки. Засыпаем полностью добротные семена картофеля на всю площадь посева будущего года.

6. Для ремонта старых овощехранилищ и строительства новых решили организовать строительные бригады с тем, чтобы эту важную работу закончить к началу уборки урожая.

Мы сознаем, что завоевать высокий сталинский урожай можно только упорным, самоотверженным трудом, поэтому приложим все силы, используем все возможности, чтобы выполнить взятые обязательства.

Призываю всех колхозников и колхозниц, рабочих и работниц совхозов и подсобных хозяйств, специалистов сельского хозяйства Кемеровской области последовать нашему примеру — широко развернуть социалистическое соревнование за образцовое проведение ухода за посевами картофеля и овощей, за получение в текущем году высокого урожая этих важнейших продовольственных культур в каждом колхозе, совхозе и подсобном хозяйстве.

Обращение обсуждено на общих колхозных собраниях Кузнецкого района.

В областном комитете ВКП(б)

Областной комитет ВКП(б) одобрил обращение колхозников и колхозниц Кузнецкого района ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работникам совхозов и подсобных хозяйств, специалистам сельского хозяйства Кемеровской области о проведении ухода за посевами картофеля и овощей.

Областной комитет ВКП(б) рекомендует районным и городским комитетам ВКП(б), первичным партийным организациям колхозов, совхозов и подсобных хозяйств обсудить обращение колхозников и колхозниц Кузнецкого района на собраниях колхозников, рабочих совхозов и подсобных хозяйств, широко развернуть социалистическое соревнование за успешное проведение ухода за посевами картофеля и овощей и получение в текущем году высокого урожая этих важнейших для Кузбасса продовольственных культур.

СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ XXX ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

ГОДОВОЙ ПЛАН — К 7 НОЯБРЯ

Одной из лучших комсомольско-молодежных смен шахт треста «Кагановичуголь» является смена т. Лапина (шахта «Дальнние горы»). Она на 15 дней раньше срока закончила полутора плана угледобычи. Достигнув таких показателей, горняцкая молодежь шахты обязуется увеличить успехи во втором полугодии и закончить план к 7 ноября.

Хорошие показатели в труде имеют горняки смены т. Гесгемера шахты № 6. Она также в числе первых закончила полутора плана. Сейчас смена т. Гесгемера развернула борьбу за выдачу 600 тонн сверхпланового топлива.

Комсомольцы и молодежь шахт нашего рудника сейчас развернули борьбу за выдачу 11000 тонн угля сверх плана к XXX годовщине Великого Октября.

И. ДЕРИГЛАЗОВ,
инструктор ГК ВЛКСМ.

Закрепим достигнутые успехи

С начала года наш участок работал неравномерно, были случаи невыполнения плана угледобычи и поэтому за 5 месяцев он задолжал больше 400 тонн угля.

Вступая в июнь — решающий месяц первого полугодия, горняки единодушно решили не только ликвидировать задолженность, но и выдать сотни тонн угля сверх плана. Борясь за выполнение поставленных перед собой задач, коллектив напряженно трудился, выдавал каждый день по 30—40 вагонов угля сверх задания, в результате чего в первой половине месяца долг к полугодовому плану был ликвидирован, а к концу месяца коллектив имел на своем счету 1200 тонн угля сверх задания.

Первенство в социалистическом соревновании за досрочное выполнение полугодового плана принадлежит смене коммуниста т. Мальцева. Она сменные задания всегда

выполняет на 115—120 процентов. Неплохо работает смена тов. Карле.

Лучшей не только по участку, но и по шахте является бригада тов. Тонконогова. Первенства в соревновании она добилась благодаря правильной организации труда и расстановке рабочей силы, а также стремлению каждого горняка выйти в передовые в соревновании с трудающимися г. Ленинска-Кузнецкого. На участке нет рабочих, не выполняющих производственные нормы. Забойщик этой бригады т. Налено первым по шахте закончил выполнение задания второго года сталинской пятилетки.

Закрепляя достигнутые успехи, коллектив обязуется во втором полугодии выдать 2000 тонн угля сверх плана.

А. Анфиногенов,
начальник 2-го участка
шахты № 4.

